



## 1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO E DOUTORADO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE 1/2018

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – UNIMONTES – por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) – tornam-se pública as seguintes retificações do Edital do Processo Seletivo para ingresso no Curso de Pós-Graduação da UNIMONTES – Mestrado e Doutorado em Ciências em Saúde.

### EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA MESTRADO E DOUTORADO

**Item 4 DAS VAGAS:** Onde se lê:

#### 4. DAS VAGAS

Serão oferecidas 22 (vinte e duas) vagas para o Mestrado e 24 (vinte e quatro) vagas para o Doutorado, para ingresso durante o ano letivo de 2019.

4.1. Disposições das vagas ofertadas por cada docente do PPGCS-Unimontes para o presente processo seletivo:

	<u>Nome do Professor-Pesquisador</u>	<u>Número de Vagas Oferecidas</u>	
		<u>Mestrado Acadêmico</u>	<u>Doutorado</u>
1.	Alfredo Maurício Batista de Paula	-	1
2.	Ana Cristina Carvalho Botelho	-	1
3.	André Luiz Sena Guimarães	4	3
4.	Andréa M. E. Barros Lima Martins	1	1
5.	Antônio Prates Caldeira	1	1
6.	Carla Silvana de Oliveira e Silva	-	-
7.	Cristina Andrade Sampaio	2	2
8.	Desirée Sant'Ana Haikal	-	-
9.	Hercílio Martelli Júnior	1	1
10.	João Felício Rodrigues Neto	-	1
11.	Lucyana Conceição Faria	-	2
12.	Luiz Fernando de Rezende	1	-
13.	Marcelo Perim Baldo	2	2
14.	Marcos Flavio Silveira Vasconcelos	1	2
15.	Marileia Chaves Andrade	1	2
16.	Marise Fagundes Silveira	2	1
17.	Renato Sobral Monteiro Júnior	3	1
18.	Sérgio Henrique Sousa Santos	2	2
19.	Sílvio Fernando Guimarães Carvalho	1	1
	<b>Total</b>	<b>22</b>	<b>24</b>

Leia-se:

#### 4. DAS VAGAS

Serão oferecidas **24 (vinte e quatro) vagas para o Mestrado e 25 (vinte e cinco) vagas para o Doutorado**, para ingresso durante o ano letivo de 2019.

4.1. Disposições das vagas ofertadas por cada docente do PPGCS-Unimontes para o presente processo seletivo:

		<b>Número de Vagas Oferecidas</b>	
<b><u>Nome do Professor-Pesquisador</u></b>		<b><u>Mestrado Acadêmico</u></b>	<b><u>Doutorado</u></b>
1.	Alfredo Maurício Batista de Paula	-	1
2.	Ana Cristina Carvalho Botelho	-	1
3.	André Luiz Sena Guimarães	4	3
4.	Andréa M. E. Barros Lima Martins	1	1
5.	Antônio Prates Caldeira	1	1
6.	Carla Silvana de Oliveira e Silva	-	-
7.	Cristina Andrade Sampaio	2	2
8.	Desirée Sant'Ana Haikal	-	-
9.	Hercílio Martelli Júnior	1	1
10.	João Felício Rodrigues Neto	-	1
11.	<b>João Marcus Oliveira Andrade</b>	<b>2</b>	<b>1</b>
12.	Lucyana Conceição Faria	-	2
13.	Luiz Fernando de Rezende	1	-
14.	Marcelo Perim Baldo	2	2
15.	Marcos Flavio Silveira Vasconcelos	1	2
16.	Marileia Chaves Andrade	1	2
17.	Marise Fagundes Silveira	2	1
18.	Renato Sobral Monteiro Júnior	3	1
19.	Sérgio Henrique Sousa Santos	2	2
20.	Sílvio Fernando Guimarães Carvalho	1	1
<b>Total</b>		<b>24</b>	<b>25</b>

Montes Claros, MG, 05 de Setembro de 2018.

Marileia Chaves Andrade  
Presidente do Processo Seletivo 2018 do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da  
Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes

Alfredo Maurício Batista de Paula  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Estadual  
de Montes Claros – Unimontes

João dos Reis Canela  
Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros - Unimontes